



Александр Бастрыкин поздравил ректора Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова с юбилеем



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с 80-летним юбилеем ректора Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Виктора Антоновича Садовниченко, адресовав юбиляру теплые слова:

«Автор множества научных работ, блистательный ученый, опытный руководитель, Виктор Антонович снискал высокий авторитет в профессиональной среде, признание и заслуженное уважение в обществе. Его вклад в развитие фундаментальной российской науки и образования отмечен высокими государственными наградами. Под руководством Виктора Антоновича Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова активно развивается, успешно сочетая лучшие отечественные традиции и передовые технологии обучения, и по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

праву считается одним из ведущих вузов страны, настоящей кузницей кадров.

Нельзя не отметить незаурядные личные и деловые качества Виктора Антоновича, колоссальные знания, эрудированность и уникальную работоспособность, доброжелательность и искреннее внимание к людям. Благодаря взаимодействию представителей МГУ имени М.В. Ломоносова и Следственного комитета России успешно реализуются совместные мероприятия, направленные на подготовку высококвалифицированных специалистов в области юриспруденции, обмен опытом по применению передовых методов обучения и оказание содействия в повышении квалификации сотрудников».

Александр Бастрыкин искренне пожелал Виктору Садовничему крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, долгие годы благополучия, вдохновения и успехов во всех начинаниях!

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1327722>